MPOATQIIKEYX EEETAXEIYX B TAEHX
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EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

OEMA 1°
A. Na amodei&gte Tovg TOMOVLG:

1. ocvv2a=2cvv’a-1=1-2nu°a
MONAAEX 8
l-ouvv2a

2. ma=—"" MONAAEZ 3

B. Na yopoxtypicete 1i¢ mpotdoeis mov axoiovbodv, ypdpovias oto TeTpaold
00¢ OITA 670 Yoo, Tov aviiotoLyel o kobe npotoon ™ Léén XwaTd,
av n mpotaon givar cwotn, § Adbog, av n Tpotaon eivor AlovBoouévn:

1. H ovvapmnon f(x) = a* pe 0<a<1eivor yvnoing advéovca
2. H ovvapton f(x) =Inx &ye1 medio opiopod to chvoro R

3. O1ypagikéc mopacTdoelg TV GuVaPTNoE®V Y=log x Kol y=a" pe 0<a=1eival

GULLETPIKES OC TPOG TV €VOElR TOL dtyoTOpE TIC YoOVieg xOp Kat xOy .

4. O BaBuog Tov yvouévou 6vo Un UNOEVIKOV ToAv®VOL®V givatl 160¢ pe to dfpotoua Tav
Babumv TV TOAVOVIL®Y oVTOV.

5."Eva moAvmvopo P(X) €xel mapdyovta o X-p ov kot povo av 1o p ivar pifa tov P(x),
dnAadn av ko povo av P(p)=0.
MONAAEZX 10
I'. Na oourninpwoete ato t€Tpad10 G0G TTIS TOPAKATM 1GOTHTES, TO. KEVA TOD CHUELDVOVTOL

UE .
1. log, a" =.... 6mov O<a=1

2. Inf=x < e =....

MONAAEX 4



OEMA 2°

ovv(a—f)—ovv(a+ f)
ovv(a—p)+ovv(a+ [f)

A. Na amodei&ete ot = cpa.cpff Y10 OAES TIG TIUEG

TV o Ko B Tov opileTon n mapdotact).
MONAAEX 15
O'z)v(x—z)—az)v(erz) x
B. Na Abein e€iowon: 3 =B yox£sxr+=, ke’
auv(x—§)+0'uv(x+§) 2

MONAAEX 10
OEMA 3°

Aivovtan to toAvovopo P(x)=x’ —2x* —5x+a kot Q(xX)=x> +x+ B .Av 10 P(X) £)e1
piCa tov apBuod 3 kot 1o Q(x) £xel mapdyovra to x+1 TOTE:

A. No anodei&ete 0T1 0=6 xa1 =0

MONAAEX 7
B. T'lo a=6 va Avbei 1 e€icwon P(x)=0

MONAAEX 8
I'. T a=6 kot p=0

i. Na yiver n dwaipeon tov P(x) oo Tov Q(X) kat va ypagei ) tavtdtnta Tg Evkieideiog
dlaipeong.

MONAAEX 7
ii. Na Bpeite 1o fabuod tov moAvmvdpov mov givol To VTOAOITO TS d1aipESTC OVTNG.
MONAAEX 3
OEMA 4°
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x)=log(2* -8) kot g(x)=log(4+2")
A. Na Bpeite ta media opiopov tov f ko g
MONAAEX 6
B. Na Avbel ) avicwon: f(x) > g(x)
MONAAEX 10
I'. No Avbei n e&icwon: 2f (%) =g(x)
MONAAEX 9
O AIEYOYNTHX OI EIXHT'HTEZX:

KAAH EINITYXIA



